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DĚTI POMÁHAJÍ PŘI OSVĚTĚ RAKOVINY 


Nezisková organizace KROUŽKY VÝCHODNÍ ČECHY pořádá v neděli 31. 5. 2015 ve venkovních prostorách pardubického Zámečku odpolední akci KROUŽKY NA KŘÍDLECH NADĚJE. Účelem akce je ukázat veřejnosti činnost největší volnočasové neziskové společnosti Kroužky. Zároveň dát důraz na prevenci související s problematikou rakoviny prsu ve spolupráci s Avonem a lékaři v Pardubickém regionu, kteří jsou na nejvyšší profesní metě. Záštitu převzali MUDr. Vít Ulrych a MUDr. Karel Šťastný.

„Vše pro dětský úsměv, tím se v Kroužcích řídíme a dítě, které má zdravou maminku, je tím nejspokojenějším na světě“, říká Květa Štěrbová, ředitelka NZO Kroužky východní Čechy.  

Akci podpoří módní přehlídkou Edita Dlouhá se svou značkou EDDE, kde se role úvodních modelek ujmou dámy: paní Mgr. Miluše Horská, místopředsedkyně senátu České republiky a ředitelka školy Svítání. Paní Ing. Jana Pernicová, radní Pardubického kraje zodpovědná za školství. Modely budou doplněny šperky z dílny paní Moniky Jaré.

Pro ty, které zajímá historie a především budoucnost silného místa, budou připravené informace od české obce Legionářské, které nyní Zámeček patří.

Po celou dobu bude probíhat bohatý doprovodný program: výstava fotografického kroužku a projektu „Lidé z Pardubic“, výtvarná soutěž, testování kol a koloběžek, vojenská historická technika, atd.

Partneři: 

AVON – www.zdravaprsa.cz

Onkologické centrum  Multiscan Pardubice, Foxconn CZ, s.r.o., 

Magistrát Města Pardubic, MM Reality Pardubice, Okolokola.cz, Tupperware
Deník,  MF Dnes 
EDDE – Česká oděvní značka v čele s návrhářkou Editou Dlouhou  

Vstup zdarma

Možnost zakoupení výrobků s růžovou stužkou, včetně Avon triček, z kterých putuje výtěžek organizacím na boj proti rakovině prsu. Růžová trička lze zakoupit již nyní v naší kanceláři Kroužky (
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