   Benefiční koncert, jehož výtěžkem budou podpořeni zdravotně postižení klienti chráněného bydlení Dolmen o.p.s. Sokolov, proběhne v sobotu 1.10.2011 v hudebním sále restaurace BlackRed ve Svatavě u Sokolova, Palackého ulice - ( bývalá hospoda U Franty). Začátek je v 16 hodin.
   Akce jménem Benefiční bouře je hudebně orientována několika odnožemi tvrdší muziky rockového stylu a to tak, aby oslovila co nejvíce, zejména mladých, zástupců této nemalé komunity, která má početné zastoupení i na Sokolovsku. Vystoupí celkem 5 kapel. Hlavními „taháky“ jsou punková legenda V.T. Marvin z Prahy a crossoverová stálice Blackmailers z Chebu. Dvojici doplní trashcoreový Štáb ZS-CO ze Sokolova, punkrockový Špuntqaně z Andělské Hory a Animal Resources z Karlových Varů se svým urban folkem.
  „Srdečně zvu všechny fanoušky této hudby a příznivce benefičních akcí, kterým nebude líto přispět 150,- Kč na pomoc těm, kteří si nemohou pomoci sami. Za odměnu je čeká pořádnej nářez. Tedy, chtěl jsem říci spousta zábavy v podobě dobré muziky a dobrého pití.“ Říká k akci Daniel Slavík, koordinátor benefičního koncertu. Druhý z organizátorů, Gabriela Vrabcová, asistentka chráněného bydlení navazuje: „O zábavu bude určitě postaráno a peněz nikomu líto být nemusí. Když nás podpoří dostatek návštěvníků, zakoupíme z výtěžku speciální tříkolku Loped 114.S pro zdravotně postižené. Když bude peněz méně, tak také nepřijdou na zmar, ale nakoupíme za ně různé potřeby pro kulturní vyžití klientů, jako například plátna, barvy, štětce apod.“ 
„Také bychom rádi poděkovali všem jmenovaným kapelám, které se vzdali honoráře a zahrají pouze za tzv ´cesťák´ , redakci  Sokolovského deníku, Jiřímu Šobrovi, Petru Damovskému, Ondrovi Temňákovi a vůbec všem, kteří tuto akci podpořili,“ dodává Daniel Slavík.
   Posláním chráněného bydlení společnosti Dolmen o.p.s. je poskytovat dospělým lidem s mentálním postižením takovou podporu, kterou potřebují k tomu, aby mohli žít v běžných bytech či domech způsobem života srovnatelným se životem svých vrstevníků, kteří nevyužívají sociální služby. Chráněná domácnost se neliší od běžné domácnosti. Do všech běžných domácích prací (nákupy, vaření, mytí nádobí, úklid, praní, žehlení apod.) se zapojují jednotliví členové domácnosti. Pokud některou z činností nezvládají, pomáhá jim asistent. Důležité je, aby se každý uživatel naučil využívat co nejvíce svých vlastních schopností a nemusel se spoléhat na pomoc svého okolí. Uživatelé této služby jsou dospělí lidé s mentálním postižením, kteří mají zájem a jsou schopni se učit běžným dovednostem i péči o vlastní osobu v chráněném bytě či domě. Prioritně je tato služba určena lidem, kteří dosud žili v domovech pro osoby se zdravotním postižením.

   V rámci koncertu se také bude prezentovat k-centrum a terénní program Kotec o.s. Sokolov.
Posláním Kontaktního centra je poskytování služeb snižující zdravotní a sociální rizika plynoucí z užívání drog, ochrana zdraví neuživatelů drog a informování široké veřejnosti o rizicích spojených s užíváním drog. Zaměřuje se na celkové zlepšení kvality života uživatelů služeb. Služby jsou určeny osobám ohroženým závislostí zejména na nelegálních návykových látkách a jejich rodinným příslušníkům a blízkým. Terénní programy jsou první linií služeb, které může využít jakákoli osoba, která pociťuje svou momentální životní situaci jako nepříznivou a chce využít základního poradenství a tuto situaci řešit. Poskytují služby přímo v přirozeném prostředí osob, které svou situaci pociťují jako nepříznivou, tedy v bytech, na ulici, či jiném veřejném prostranství, či jiných místech. Pomáhají lidem v nepříznivé životní situaci nacházet možnosti řešení a mít možnost být součástí společnosti.

