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Pardubice, 15. dubna 2011 
V afi paláci se budou slavit velikonoce s dádou 
V úterý 19. dubna budou v AFI Paláci probíhat velikonoční oslavy s Dádou Patrasovou. Na děti a jejich rodiče čeká pestrý program plný her a zábavy spojený s příchodem jara. 
Od 15 hodin mají Dáda a její přátelé pro děti v AFI Paláci připravené dva téměř třičtvrtěhodinové bloky dětské diskotéky a zpívání. Děti se mohou těšit na dílnu malování velikonočních vajíček, cukrovou vatu, facepainting a soutěže o mnoho skvělých cen. Během odpoledne vystoupí také dětské pěvecké sbory Zpěváčci a Čtyřlístek. 

„Ze zkušeností víme, že taková odpoledne rodiče dětí vítají a proto se snažíme podobné akce připravovat co nejčastěji a našim zákazníkům ještě více zpříjemnili čas, který u nás stráví,“ uvedl Ilan Kalimi, ředitel AFI Paláce Pardubice.

www.palacpardubice.cz
AFI Palác byl slavnostně otevřen v listopadu roku 2008. Nachází se v centru města Pardubic, na Masarykově náměstí. Na ploše 20 000 m2 nabízí více než 100 obchodů se zbožím renomovaných domácích i světových značek, multikino Cinema City s 8 sály, restaurace, kavárny, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je také podzemní parkoviště s kapacitou 542 parkovacích míst.

Pro více informací  kontaktujte:

AFI Palác

Heidi Vanžurová

heidi.vanzurova@palacpardubice.cz
tel. 469 800 102







Crest Communications, a.s.

Jana Bakešová

jana.bakesova@crestcom.cz
tel.: 222 927 111

mobil 731 613 604
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