Rozšiřující nabídka zájmových aktivit v prostorách 
CENTRA VOLNÉHO ČASU BOTANKA
adresa: Botanická 13, 602 00 Brno, www.botanka.cz, 
Přihlášení do kurzů do 25.9. (info p.Pavlíčková tel. 775641097)
Kurzy začínají od října
Arteterapeutický ateliér

Ateliér  je určen pro všechny, kteří se chtějí odreagovat ze svých všedních starostí skrze vlastní výtvarnou tvorbu . Vnořit se do procesu tvoření, vnímat sebe sama,své pocity a emoční pochody, při tom být součástí vzájemného sdílení ve skupině, která sama o sobě zajišťuje bezpečný prostor. V tvůrčím procesu budeme využívat rozmanité arteterapeutické techniky, zažijete relaxaci , pohodu a radost z tvoření – kurzem vás bude provázet příjemná výtvarnice a  arteterapeutka s dlouholetou zkušeností v práci s dospělými i dětmi. Vzájemné reflexe nad samotnou tvorbou jsou přínosem jak pro samotného jedince, tak pro celou skupinu. 
10 setkání vždy 1x 14 dní.
Termín : Středa  17:30 – 19:30hod.
Cena :  1600 Kč/pol.(160Kč 2 hod.) 

Výtvarně – řemeslná dílna
V ateliéru, který je určen pro dospělé, si vyzkoušíme nejrůznější tradiční i netradiční výtvarné a řemeslné techniky. Těšit se můžete např. na grafiku(suchá jehla, linoryt) otiskové kresby, tisky z koláží, asambláže atd.. sgrafito, modurit, tvorba z folie, z odpadových materiálů, možnosti práce s papírem, vosk a jeho využití, textil(technika drhání, tkaní na šabloně, tisk aj..) a spoustu dalších, na jejichž výběru se můžete sami podílet. Seznámíme se s rozmanitými materiály a jejich možnostmi při tvůrčím procesu. Budeme si hrát a objevovat a především tvořit v přátelské atmosféře, kterou vám zajistí zkušená výtvarnice s dlouholetou praxí ve vedení dospělých .
10 setkání vždy 1x 14 dní.

Termín: Středa 17:30-19:30hod.
Cena: 1700 Kč/pol.

Artefiletická dílna pro děti 7-10 let.

Děti  budou prostřednictvím metod a technik z výtvarné, divadelní, pohybové aj.umělecké oblasti zpracovávat rozmanité tématické celky. Artefiletická dílna je zaměřena na zážitek z vlastního tvůrčího procesu, který má v dětech rozvíjet jednotlivé smyslové vnímání(zrak,čich,hmat,sluch,chuť), tvořivost, empatii a citlivé vnímání sebe sama,světa a  okolí, kooperaci a komunikaci při práci ve skupině, sebehodnocení,sebepojetí atd.,což je vše důležité pro harmonický rozvoj osobnosti.
Termín:pátek 14:00-15:00hod.
Cena 650Kč/pol.

Artefiletická dílna pro děti 11-14 let.

Děti  budou prostřednictvím metod a technik z výtvarné, divadelní, pohybové aj.umělecké oblasti zpracovávat rozmanité tématické celky. Artefiletická dílna je zaměřena na zážitek z vlastního tvůrčího procesu, který má v dětech rozvíjet jednotlivé smyslové vnímání(zrak,čich,hmat,sluch,chuť), tvořivost, empatii a citlivé vnímání sebe sama světa a okolí, kooperaci a komunikaci při práci ve skupině, sebehodnocení, sebepojetí, kritické myšlení aj.

Termín:Pondělí 15:30-16:30hod.
Cena 750Kč/pol.

