PODKLAD PO PORTÝRA NA BŘEZEN
Švédova trojka - trio rodinných muzikantů z Moravského Krumlova soustředěných kolem Bořivoje Švédy, které volně navazuje na skupinu Tah, účinkující na hudební scéně na přelomu tisíciletí. Repertoár tvoří výhradně autorská tvorba, která pochází z dílny Bořivoj Švéda a Roman Diviš.  Soubor tvoří Bořivoj Švéda (zpěv, kytara,kazzo), Jitka Švédová (zpěv, kontrabas) a Jana Švédová (zpěv, akordeon, perkuse).  Kapela je vítěz legendární PORTY (2012, 2013) a držitel autorské a divácké Porty (2013).       Více zde: http://www.svedovatrojka.cz/
Rozhovor Jindry Šrejbera s vedoucím skupiny Švédova Trojka Bořivojem Švédem

1.) Jste držitelé několika Port a vaše rodinná kapela se stala již určitým pojmem u „portovních“ diváků. Jak padlo vaše rozhodnutí se zúčastnit právě tak prestižního festivalu jako je PORTA?
Porty jsme se zúčastnili z několika důvodů - především kvůli zvědavosti. Protože jsme na Portu jezdili v devadesátých letech jako Templáři, pak po roce 2000 jako TAH (autorská Porta) a vlastně teď v posledních letech jako Švédova trojka, tak jsme chtěli vědět, jak se tento festival vyvíjí. Za druhé je to pro každou kapelu dobrá příležitost nejen se zviditelnit, ale také vidět další muzikanty. A na to navazuje třetí bod, zajímaly nás i dnešní vztahy nejen mezi muzikanty, ale i mezi pořadateli. 

2.) Úspěchu jste dosáhly i na Mezinárodní Portě v Ústí nad Labem kde tvojí písničku Touha

odborná porota jednohlasně nominovala na udělení autorské PORTY. Jak přistupuješ k tvorbě textů? Co tě inspiruje zad je to okamžitá reakce na podnět, či promyšlený postup psaní ? 
S autorskou Portou máme vůbec dobré a milé zkušenosti, rok před tím naše píseň Něco o dírách skončila druhá. Co se auorství písniček týká, pracuji v autorském týmu s Romanem Divišem - já jsem skladatel hudby, texty dáváme dohromady spolu. Na začátku je popud, může to být i melodie, ale většinou je to nápad, námět. Pak už se pracuje spíše řemeslně na tzv. seminářích, jak jsme si to pojmenovali. Spolu si sedneme, vypracujeme scénář a pointu a pracujeme na textu tak dlouho, až se shodneme, že je vše podle našich představ. 

3.) Jaké máte plány na tento rok?
Tento rok doufáme, že nás čeká spousta pěkných vystoupení, z nichž právě na vystoupení s Lenkou Dusilovou se moc těšíme.

