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=========================================================                                                

                                         TISKOVÁ ZPRÁVA
   Oslavy  620 let od založení obce Chlumětín  již tuto sobotu…
 
   V sobotu 30. června bude v obci Chlumětín a Žďáru nad Sázavou živo.   
    Obec totiž oslaví významné výročí – 620 let od jejího založení.
Program bude zahájen ve 14 hodin u Obecního úřadu Chlumětín položením věnce u pomníku padlých. Poté projde obcí průvod spolu s  dechovou hudbou Hlinečanka a  s mažoretkami  Berušky do kulturně- sportovního areálu. Úvodní slovo bude patřit starostce  obce paní Kašparové. Diváci se mohou těšit na další skvělá vystoupení pardubických mažoretek Berušek a také na pěkné písničky v podání Hlinečanky.  Dechový tón pak vystřídá vystoupení místních dětí a vystoupení tanečního  souboru Vysočan z Hlinska a  westernová show. Se svou  barmanskou show se představí odpoledne a pak večer skvělý barman Petr Hurta. Bránice všech určitě rozvlní známý imitátor Václav Faltus. Pro diváky je připravena i řada soutěží, skákací hrad a malování na obličej.  Nebude chybět ani prohlídka hasičské  techniky. Od 13 do 17 hodin bude na Obecním úřadu otevřena výstava fotografií a ukázky práce místních občanů. Večerní program zahájí svým předtančením skupina Tančíme pro radost. K tanci a k poslechu bude hrát skupina Klondike.

Bohaté občerstvení je zajištěno.Vstupné je dobrovolné.  Program moderuje Majka Schillerová.
V neděli 1. července bude na Obecním úřadu otevřena opět od 10 do 14 hodin výstava fotografií a ukázky práce  místních občanů. O půl jedenácté bude u místní kapličky sloužena slavnostní bohoslužba  a ve 14 hodin budou oslavy zakončeny v kulturně- společenském areálu  kulturním vystoupením.
Obec Chlumětín   zve  všechny ty,  kteří se chtějí pobavit  a společně  prožít pro obec tolik významný letní víkend spojený se zábavným programem. Těšíme se na vás.
