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Pension CENTRUM Vám nabízí prodloužený víkend s dětmi,plný zábavy,programu a zážitků pro Vás i Vaše děti.
Špindlerův Mlýn v tomto letním období nabízí nejen příjemnější klima než Praha,ale také nesrovnatelně víc sportovních možností,ale i relax po dlouhém dni!!!

Využijte jedinečnou možnost užívat si 3 dny v pohádkové přírodě,zatímco o vaše děti je postaráno

(dohled nad dětmi po dobu vašich aktivit je zajištěn v koutku přímo v pensionu,zkušenou chůvou se zdravotnickým kurzem,podrobný program pro děti a jídelníček zašleme mailem,případné další dotazy na telefonech 776242778-Jana Novotná,739425532-Renata Drnková)

Program prodlouženého víkendu

-sobota příjezd,ubytování,krátká procházka po okolí a hlavně ke Krakonošovi

-neděle (snídaně,dopoledne aktivity pro rodiče i děti,oběd,poté opět program…večer bojovka,opékání a posezení na terase)

-pondělí- Snídaně,výlet lanovkou a nebo autobusem na vyhlídky Krkonoš,večer hry a soutěže s Vašimi dětmi,večer opékání a posezení.

-úterý- snídaně,možnost atraktivních adrenalinových zážitků-Monkey park,Obří houpačka,Slaňování na Labské přehradě,Bobová dráha,oběd,po 15 hodině odjezd.

Cena pro jednu maminku s dítětem  3499.-

Cena pro 3 člennou rodinu               4499.-

Vícečlenné skupiny   individuálně po předchozí domluvě.

Cena zahrnuje 3x ubytování v krásném pensionku rodinného typu přímo v centru Špindlerova Mlýna

Vstupy na všechny atrakce,výlety a sportovní vyžití

Plná penze(snídaně ve formě švédských stolů,oběd lehčí jídlo s ohledem na děti i sportovní povahu pobytu,večeře na grilu,pivo a víno,pečivo)

Po celý den zajištěn pitný režim a svačiny pro děti-ovoce,zelenina,piškoty….



 3 499,-









