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POBESKYDSKÝ AVIATICKÝ KLUB Frýdek-Místek
Obří modely již po desáté zavítají  pod Beskydy…
Pobeskydský aviatický klub Frýdek-Místek, je občanské sdružení, mající za cíl obnovit rekreační         a sportovní létání v podhůří Beskyd. Klub, který  sdružuje několik desítek nadšenců a příznivců létání    a leteckého  modelářství  uspořádá ve dnech 31. 7. – 1. 8. 2010  již  10.ročník SETKÁNÍ OBŘÍCH MODELŮ ve Frýdku-Místku.

   Na letiště Pobeskydského aviatického klubu v Místku Bahně se v tomto termínu sjedou majitelé modelů letadel, které mají rozpětí křídel minimálně 180 centimetrů a pohon minimálně motorem o objemu 10 ccm. V programu  však bude možno vidět i mnoho modelů s rozpětím i více než čtyři metry, a poháněných  i víceválcovými motory o objemu  až 800 ccm.  
Přihlášeno je dosud více jak padesát  účastníků, jak z modelářských klubů na Moravě, tak i modeláři z Čech,  z Polska a Slovenska.

Po oba letové dny budou všechny modely vystaveny na stojánce modelářské plochy, označeny visačkami, z nichž se návštěvníci akce dozví  podrobnosti o modelu, jeho skutečné předloze i jeho autorovi. Opět tak  bude probíhat anketa o nejzajímavější model nebo  nejatraktivnější ukázku. Diváci, kteří se ankety zúčastní prostřednictvím vyplnění útržku ze vstupenky tak mají možnost získat atraktivní výhru, jíž bývá tzv. seznamovací let v ultralehkém letadle nad okolím Frýdku-Místku.
   Určitě jedním z vrcholů setkání bude po oba dny vystoupení modelářské skupiny GREAT WAR FLYING CIRCUS, která s replikami letounů I. světové války ztvární akci o napadení francouzského letiště, letkou německých strojů. Toto dramatické vystoupení je doplněno komentářem a bohatými   pyrotechnickými efekty. Skupina své umění předvádí dnes již i na mnoha zahraničních modelářských    a leteckých akcích (např. CIAF v Brně), v loňském roce získala nejvyšší ocenění na setkání v německém Lehrte, za nejlepší programovou ukázku v konkurenci modelářů z celé Evropy. (ukázka z loňského ročníku Setkání obřích modelů ve FM- http://www.tvportaly.cz/frydek-mistek/utocili-na-francouzske-letiste  , a video ukázka http://www.youtube.com/watch?v=kYvoI27hytc  )
   V letošním ročníku se také opět objeví i početná skupina modelů připomínajících prvoválečné stroje , vyrobených z expandovaného polypropylénu, s rozpětím okolo jednoho metru, které sehrají parodii na slavné letecké filmy z počátku letectví.   Strhne se pravá, nefalšovaná letecká bitva                o Valašskou pálenicu v Poličné. (ukázka z loňska http://www.youtube.com/watch?v=LNo4hmPBI_o )
       Jak uvádí komentář k vystoupení namluvený rodilým valachem Petrem Liškou,: „Stalo sa to roku 1916, možná aj 1917, při boji za císařa pána či  za jiného potentátka a rozpoutal se nelítostný boj každého proti každému, bo už není jasné kdo je nepřítel a kdo kámoš, boj o pravů valašsků slivovicu.  Neboť: Každý chce okoštovat, každý sa chce napiť.  Z letadel tak postupně nepadajů len piloti, ale aj šable. Dvojplošníky a trojplošníky se postupně vlivem výparů z bombardované pálenice a trefenej kadibudky,  měníjá v očách pilotův na štyrplošníky            a šestiplošníky. 

      Diváci již loni odměňovali nadšeným potleskem každou srážku těchto lehkých strojů, které se pak zaklesnuty do sebe řítí k zemi, kde jsou od sebe roztrženi a vrácení zpět na nebe. Jak dále praví komentář :je všeobecně známo - boj s alkoholem celý svět prohrál, énem valaši uhráli remízu.  Tak čest památce všech, kteří na poli boje se slivoviců padli, lebo ešče padnů s oškeřenů čuňu, ale v kamarádském objatí!“
      Toto  crazy představení létává  najednou až 18 modelů podporovaných výbuchy pyrotechniky.
Své vystoupení předvede i modelář, který přiveze s sebou model poháněný spalovací turbínou   a pro své nesporně zajímavé letové parametry, z nichž jen rychlost přesahuje 300 km v hodině, jistě bude zpestřením obou letových dnů. 

Mezi modely se objeví i stroj Juraje Tinky z Příbora, který je osazen dokonce sedmi pohonnými motory. Je to model poháněný elektromotory, ale není to žádný drobeček. Kalinin K-7 má rozpětí tři metry a šest centimetrů a váží 10 kilogramů. 
Rovněž nejvyšším oceněním se můžou pochlubit skutečně obří modely Zdeňka Sládka, který s nimi získal ceny nejen v německém Lehrte, ale i ve francouzském La Ferté.  Jeho model Bristol M1C           o rozpětí 6 750 mm , je osazen motorem Valach Motors R7 – 800 o objemu 800 ccm, a tento motor je možno použít i pro pohon motorového paraglidingu. Jeho další model – maketa japonského stíhače z II.světové války Aichi D3A má rozpětí 4 450 mm, poháněná pětiválcovým hvězdicovévým motorem o objemu 420 ccm. 
Na letošní ročník připravil Jiří Banaš ze Staříče – hlavní organizátor této akce- svou z brusu novou maketu sovětského bombardéru JAK-6, který je osazen dvěmi benzínovými motory, každý            o objemu 25 ccm. Model má rozpětí 3500 mm a váží téměř 15 kilogramů. Stavba této zcela přesné makety (vybavena je i pilotní kabina v níž sedí pravý ruský pilot a ze střeleckého postu hlídá prostor za zádi letounu střelec) trvala bezmála tři roky. Stroj při průletech odhazuje i pět bomb.
Setkání by mělo být zpestřeno i seskokem parašutistů PARAKLUBU Lysá Hora z Frýdlantu        nad Ostravicí.
Další zajímavosti o Pobeskydském aviatickém klubu Frýdek- Místek se dovíte na www.volny.cz/pakfm 
Podrobnosti o skupině GREAT WAR FLYING CIRCUS :    http://www.modellshow.cz/ 
Informace o Výzkumném ústavu valašského letectva:   http://www.vuvl.net/
Výroba modelářských motorů pro obří modely :  http://www.valachmotors.cz/ 
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