Trio Pacora

Tři nesmírně tvůrčí muzikanti, kteří nechávají žánrové škatulky pro ty, kdo je potřebují jako berličky, se sešli v této neobvyklé formaci. Slováci Stano Palúch (housle) a Róbert Ragan (kontrabas) se skvěle doplňují s moldavským cimbalistou Marcelem Comendantem.

Z té trojice je jistě nejznámější Stano Palúch, alespoň těm, kdo si čtou na obalech desek, koho si pozvali muzikanti do studia jako hosta. 

Stanislav Palúch (1977) je absolventem Vysoké školy múzických umění v Bratislavě, ale kromě vážné hudby se už od dětství věnoval folkloru a od středoškolských let jazzu. Najdete ho na více než 40 albech, počínaje Druhou travou (newgrass), přes Petera Lipu (jazz), Janu Kirchner (pop), až třeba po Pavlu Milcovou (folk). Hudbu nejen hraje, ale i skládá (včetně filmové hudby) a aranžuje. Hraje v několika dalších malých formacích, které si nedělají problémy s žánrovým omezením. Projel už prakticky celou Evropu a hraje i v USA.

Marcel Comendant (1980) je z moldavského Chisinau a předním cimbalistou je i jeho otec. Marcel v letech 2000 – 2005 studoval vysokou hudební školu na Slovensku a to už byl ověnčen několika interpretačními cenami. Právě v té době vzniklo trio Pacora. I on hraje v mnoha komorních uskupeních.
Róbert Ragan (1963) je vyhlášený jazzový kontrabasista, který ovšem hrál na kontrabas dlouhá léta v operním orchestru. Zároveň ovšem hrál i jazz, ke kterému se naplno vrátil v roce 2003. A protože jazz nezná hranic, může se pochlubit spoluprací s mnoha jazzmany celého světa.

Když se tito pánové v roce 2004 uskupili do tria Pacora, vytvořili zvláštní styl, kde slovenský a moldavský folklor jazzově swinguje, swingové evergreeny se potkávají s world music i funky, kde cimbál dokáže sehrát roli nejen klavíru z jazzových trií, ale díky svým rytmickým možnostem i přinést něco jiného.
Poslouchat Pacora trio je hudební svátek a moc se těším na jejich nové CD.
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