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TISKOVÁ ZPRÁVA






       22. 6. 2011
JAHODOVÉ SLAVNOSTI V GALERII HARFA
V pátek 24. června 2011 od 15 do 18 hodin provoní Galerii Harfa čerstvé jahody. Na střeše tohoto obchodního centra se uskuteční kulinářská show vítěze reality show „Na nože“ Roberta Zatloukala, který ukáže, jaké dobroty se dají z tohoto sezónního ovoce připravit.   
„Kromě inspirace na nové recepty si naši zákazníci mohou také zakoupit čerstvé jahody přímo na místě a v kulinářské show pokračovat doma“, uvedla Silvie Soukalová, marketingová manažerka Galerie Harfa.
Všechny pokrmy připravené Robertem Zatloukalem budou moci návštěvníci kulinářské show ochutnat a recepty na ně si odnést s sebou. 
Dalším hostem akce bude také specialista na výživu známý z pořadu Jste to, co jíte Petr Havlíček, který poradí, jak se nejlépe stravovat a jak změnit svůj život styl, abyste se cítili co nejlépe.
www.galerieharfa.cz
Poznámka pro editory:

Galerie Harfa v pražských Vysočanech o 49 000 m2 obchodních a zábavních ploch na třech podlažích byla otevřena v listopadu 2010. Bez nadsázky ji lze nazvat obchodním centrem nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Součástí obchodního centra je také 1 600 míst k bezplatnému parkování. Střecha Galerie Harfa se od 28. dubna 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova.
Developerem a investorem projektu je C&R Developments, člen skupiny Lighthouse Group. Ten v současné době v rámci Galerie Harfa dokončil dvě desetipodlažní věže s 20 000 m2 kancelářských ploch. V následujících letech se multifunkční komplex rozšíří o další kanceláře a hotel s kongresovým centrem. Developer a investor projektu se tak významnou měrou podílí na revitalizaci území bývalého ČKD a budování Nových Vysočan. 
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