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     Iva Kukačková

Přirozenou cestou ke zdraví

Jsem žena - čas pro mne...

 ozdravení – relaxace - meditace

8. - 10. 4. 2011 Sloup v Čechách

Techniky, které vám umožní vzít zdraví a vyrovnanost do vlastních rukou… 

Tajnou muslimskou jógou, technikami Tao a tibetskou přírodní medicínou budeme harmonizovat energetická centra, energetické dráhy, fyzické tělo a pracovat s emocemi. Dotkneme se poslání ženy.

Co vás čeká?

Naučíte se ozdravné cviky na páteř a klouby - velmi účinné cviky mohou i zachránit před operací páteře. Gynekologická automasáž vyladí organismus ženy jako celek a umí vyléčit gynekologické problémy (např. myomy, cysty), harmonizuje hormonální soustavu, znatelně zmenšuje menstruační bolesti atd. Vaši postavu jistě potěší automasáž proti celulitidě. Seznámíte se s přírodní tibetskou medicínou EPAM – elixíry, které vyrovnávají v těle energii, obnovují buňky, orgány a celou orgánovou soustavu, další pak harmonizují imunitu - budete mít možnost osobního poradenství i koupě. Navštívíte Modlivý důl, proslulé poutní místo. Návštěvníci skalní kaple, obdoby lourdské jeskyně se sochou Panny Marie Lourdské, zažili nejedno překvapení...

Přivítáme hosta – paní Lucii Pelákovou, s níž budete moci nahlédnout do světa šamanského léčení včetně praktické ukázky šamanské práce, kterou si sami budete moci vyzkoušet v jednoduchém cvičení.

To vše v příjemném prostředí Rekreačního střediska Doly Bílina ve Sloupu v Čechách, které je vyhlášené svojí výtečnou domácí kuchyní. Výběr ze tří jídel, zeleninové saláty a přílohy, snídaně formou švédských stolů, více na www.dolybilina.cz .

Cena: 1 700 Kč včetně ubytování a stravy. Možnost platby ze sociálního fondu vašeho zaměstnavatele nebo platby na splátky (po domluvě, poslední splátka nejpozději jeden týden před konáním akce).

Ubytování v pátek od 16, zahájení ve 20 hodin a konec kurzu v neděli po obědě.

Vezměte si s sebou podložku na cvičení, pohodlné oblečení a obuv na pobyt venku.

Přihlášky: Iva Kukačková,

tel. 777 285 488, kukackova@prirozenou-cestou.cz,  www.prirozenou-cestou.cz
