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Pardubice, 26. srpna 2011 
Na konci prázdnin zazní v AFI Paláci „Hurá škola!“
Konec prázdnin že se rovná konci zábavy? To rozhodně neplatí v AFI Paláci, který na úterý 30. srpna připravil odpoledne plné her, smíchu a veselého tvoření. Návštěvníky všech věkových kategorií pobaví netradičně pojaté divadlo Mazec a taneční workshop se skupinou T-Bass. Školáci i předškoláci se mohou těšit na řadu soutěží o krásné ceny a výtvarnou dílnu otevřenou po celé odpoledne.
Interaktivní show divadelního souboru Mazec vypukne v AFI Paláci od 14 hodin. Odlehčenou atmosféru nastartují vtipné scénky, hádanky, hry a pohybové kreace. Trendy street dance předvedou malí tanečníci z T-Bass. Proslulá skupina se pak ujme také tanečního workshopu, ve kterém budou mít děti příležitost naučit se taneční kroky nebo si jen tak zaskotačit do hudby.
„V rámci odpoledního programu budou moci děti také soutěžit o batohy, hračky nebo i poukázky na italskou zmrzlinu. Ani poražení však nepřijdou zkrátka, na všechny účastníky akce čeká malé překvapení,“ prozradila Zuzana Kubíčková, marketingová manažerka AFI Paláce.
www.palacpardubice.cz
AFI Palác byl slavnostně otevřen v listopadu roku 2008. Nachází se v centru města Pardubic, na Masarykově náměstí. Na ploše 20 000 m2 nabízí více než 100 obchodů se zbožím renomovaných domácích i světových značek, multikino Cinema City s 8 sály, restaurace, kavárny, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je také podzemní parkoviště s kapacitou 542 parkovacích míst.
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