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                                             TISKOVÁ ZPRÁVA

Středoevropský trialog národů  již tento víkend 17. a 18. července
Lokalita Paseky( nad obcí Radvance) na Jestřebích horách  bude o tomto víkendu svědkem zajímavého setkání. Své dostaveníčko si zde dají ti, kteří  v tomto regionu mají společné kořeny, ať již zapuštěné v dávné minulosti (Němci, Češi) nebo  vazby vytvořené po skončení II. světové války (Češi, Poláci). Organizátoři si vytkli za cíl pomoci vytvářet podmínky pro rozvíjení přátelství mezi našimi národy. Ty v tomto prostoru vždy sdílely a sdílejí i nyní – pod vlajkou Evropské unie – identické kulturní a duchovní hodnoty.
Pořadateli tohoto nultého ročníku jsou: Sdružení Ackermann gemeinde, Sportovní klub Sparta Úpice , Středisko česko- německého porozumění Trutnov a Komitét polsko-českých dnů křesťanské kultury se sídlem v Nowe Rudě.
Sobotní neformální program je připraven především pro milovníky folku a country. Od 11 h se přítomní mohou těšit na ukázky  výcviku psů a koní. Ve 13 hodin se představí Klub vojenské historie z Odolova.  Prostředky, taktikou a zbraněmi  II. světové války bude  klub dobývat vojenský prostor. Folkové a country písničky zahrají a zazpívají skupiny Radost, Flamendr a vokální duo Jitka Tomášová a Petr Červený. Nebude chybět autogramiáda  humoristického románu Uhni se, topí se!, svůj výcvik předvedou i radvaničtí dobrovolní hasiči.
Program nedělního dne se ponese v duchu slavnostnějším. Od 10 hodin čekají na návštěvníky stánky s lidovými trhovci, po slavnostním  zahájení ve 13 hodin roztančí a rozezpívají přítomné  určitě soubory Orlickohorští z Deštného v Orlických horách, Soubor písní a tanců z polského Bogušova a královehradecký soubor Kvítek. Pořadatelé jsou velice potěšeni, že  v tomto   programu vystoupí  také členka opery holanského národního divadla z Amsterdamu paní Astrid Vahl.Z trochu jiného hudebního soudku přispěje k dobré náladě ještě Městská dechová hudba z Červeného Kostelce. 
Mše svatá celebrovaná otcem biskupem Josefem Kajnekem, monsignorem Otte z Mnichova a monsignorem Miroslawem Michalakem z Trutnova začne v 16.30 hodin  a hned po jejím skončení budou posvědceny tři pamětní kameny v těsné blízkosti areálu. Ty symbolizují toto víkendové setkání jakožto začátek každoročního setkání se právě v této lokalitě.
Program moderuje Majka Schillerová, do německého jazyka tlumočí Trudi Rotsche, do jazyka polského  Ewa Piscová.

A to nejdůležitější na závěr. Vstup po oba dva dny je zdarma. Je připraveno bohaté občerstvení se stany chránícími proti případnému dešti, ale i sluníčku. Osobní automobily i autobusy  budou parkovat  přímo v obci Radvanice a do areálu budou návštěvníci dopraveni autobusovou kyvadlovou dopravou také zdarma.
Na pohodové setkání se těší pořadatelé této akce. 

