Chci tímto pozvat všechny lidičky na třetí sraz příznivců čisté životní energie a orgonitů.
A samozřejmě taktéž všechny lidi se světlem v srdci.
Pro letošní setkání jsme vybrali velmi hezké místo s velkým pozitivním energetickým potenciálem a to,
Dětský ranč v Hlučíně, kousek od Ostravy. Termín konání je 17 a 18.8. 2012

Jelikož není stanoven žádný časový program, tak se můžeme začít scházet v pátek již v dopoledních hodinách. Centrem našeho setkání bude rotunda, kde budeme chráněni před sluncem i deštěm (foto).
Já jsem si pro Vás připravil orgonitovou dílnu, kde si každý může vyzkoušet výrobu vlastního orgonitu,

samozřejmě budu asistovat a poťouchle radit. Pro nezkušené mohu poradit – vezměte si něco na sebe, co ustojí případné ulepení od pryskyřice a taky nejlépe kanystr technického benzínu, igelitové rukavice taky nejsou od věci. Dají se celkem bezplatně pořídit na větších benzínkách. Komponenty pro výrobu tzn. krystaly,polodrahokamy, pryskyřici, špony, formy atd. dodám já, akorát chci požádat zda by někdo nemohl sebou donést nějaké obstojné množství nejlépe hliníkových (mosazných) špon, neboť já jsem v současnosti na tom bledě, mám pouze jednu frakci a to jemných špon.
Upozornění : Co si vyrobíte, to si taky pěkně odnesete sebou!
Taktéž chci upozornit, aby jste si sebou nenosili žádné srandy které by jste si chtěli zalít do orgonitu jako např. mušličky od moře, korálky od Natálky, milovaného křečka či tchýni !
Na setkání se budeme zabývat výrobou pracovních orgonitů, které Vám budou pomáhat v vzestupu, nebudeme plýtvat materiálem a energii na dekorace do kredence.
Orgonitovou dílnu budeme průběžně opakovat během pátku i soboty a to vždy, když se sejde potřebný počet lidiček, kteří budou mít o toto konání zájem.

Průběžně zřídíme takové diskusní fórum a probereme vše důležité, od chemtraills, až po nečas !
Taktéž já Vás obeznámím s mými poznatky v oblasti orgonové energie a následných udělátek, kteréžto jsou docela odlišné od běžně popisovaných zázračných působení, na mnoha webech.

Přitáhnu sebou i dvometrový chembuster, aby jste si jej mohli okouknout a otestovat, taktéž dám kolovat nějaké osobní meditační orgonity a léčivky.

Koho budu nudit, tak si může zajezdit na koni, pohrát s kozičkami či zameditovat v pyramidě.

V areálu je bar, takže pitivo je dostupné, akorát s jídlem je ten problém, že bych musel nahlásit počet osob, pro které by se navařilo. No a tím pádem bych musel vyžadovat nějaké přihlášky atd. a to by se nám zbytečně komplikovalo. Takže velcí jedlíci si přinesou batůžek se sendviči sebou a ostatní si skoknou na jídlo někde do okolí, je tam hned několik restaurací.

Kdo je přírodní člověk a rozhodne se zůstat na noc, tak má možnost si v areálu postavit vigvam a přenocovat. Taktéž místo pro domky na kolech se najde.

Vezměte si sebou dobrou náladu, otevřené srdce a usměvavý obličej. Taktéž přiberte děti, mohou nás něčemu přiučit. Pokud je ještě nemáte, už to asi nestihnete – nevadí.

Zásadně sebou neberte nervózní milenku a zamračený obličej.

Taktéž uvítám ty lidičky, kteří přinesou na ukázku nějaké své orgonity, popřípadě na směnu či na prodej.

Vstup je zdarma, taktéž za orgonitovou dílnu nepožaduji žádnou úhradu, pouze takovou malou dobrovolností je, že kdo může pomoci nějakou finanční částkou na provoz Dětského ranče, tak vhodí na baru v restauraci do plastové bedny svou peněženku s kreditkama a s PINem.

V sobotu odpoledne ještě uspořádáme takovou miniaukci na vystavený CB (chembuster) a to bude můj i Váš příspěvek Dětskému ranči, který je Občanským sdružením.

Vyvolávací cena CB  činí   5.000kč

Srdečně zve Pavel Serafín  a  Dětský ranč  Hlučín               http://www.detskyranc.info
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