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TISKOVÁ ZPRÁVA






       17. 5. 2011
VYSTOUPENÍ FINALISTŮ ČESKO SLOVENSKÉ SUPERSTAR 
21. 5. V GALERII HARFA
Koncert všech dvanácti finalistů Česko Slovenské SuperStar se uskuteční v sobotu 21. května 2011 na střeše Galerie Harfa od 16 hodin. Každý finalista zazpívá jednu písničku a koncert bude zakončen společnou hymnou Nevzdávám. Po skončení vystoupení bude následovat autogramiáda.  
Lukáš Adamec, Martin Harich, Martin Kurc, Matej Piňák, Michal Šeps, Petr Ševčík, Celeste Rizvana Buckingham, Simona Fecková, Gabriela Gunčíková, Alžběta Kolečkářová, Klaudia Pappová, Monika Povýšilová – to jsou jména finalistů letošního ročníku pěvecké soutěže Česko Slovenská SuperStar, kteří v Galerii Harfa předvedou své pěvecké umění.
Pro některé z této dvanáctky pěveckých talentů šance na výhru v hodnotě 100 000 eur již skončila, někteří z mladých zpěváků a zpěvaček ale ještě bojují o vítězství. Vítěz získá kromě finanční výhry také možnost natočit své první album a oslovit fanoušky jak v České republice, tak i na Slovensku.
„Velice si ceníme toho, že si organizátor soutěže vybral pro vystoupení Česko Slovenské SuperStar právě naše obchodní centrum. Tato pěvecká show je v souladu s filozofií Galerie Harfa přinést zákazníkům kromě nakupování také hodně zábavy,“ uvedla Silvie Soukalová, marketingová manažerka Galerie Harfa.

www.galerieharfa.cz
Poznámka pro editory:

Galerie Harfa v pražských Vysočanech o 49 000 m2 obchodních a zábavních ploch na třech podlažích byla otevřena v listopadu 2010. Bez nadsázky ji lze nazvat obchodním centrem nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Součástí obchodního centra je také 1 600 míst k bezplatnému parkování. Střecha Galerie Harfa se od 28. dubna 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova.
Developerem a investorem projektu je C&R Developments, člen skupiny Lighthouse Group. Ten v současné době v rámci Galerie Harfa dokončil dvě desetipodlažní věže s 20 000 m2 kancelářských ploch. V následujících letech se multifunkční komplex rozšíří o další kanceláře a hotel s kongresovým centrem. Developer a investor projektu se tak významnou měrou podílí na revitalizaci území bývalého ČKD a budování Nových Vysočan. 
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