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                                     TISKOVÁ ZPRÁVA

      6. ročník Hradecké Sirius Voříškiády v Hradci Králové již tuto sobotu
Sobotní den 20. dubna bude již po šesté  v královehradeckém  EuroCentru (Interspar) dostaveníčkem všech milovníků psů. Od 10ti hodin se postupně představí divákům ti nej… voříšci různých plemen a různých váhových kategorií bez průkazu původu.
Tato soutěžní výstava psů je rozdělena do tří váhových kategorií: do 10 kg, od 10 do 19 kg a nad 19 kg. Přejímka  s platným očkovacím průkazem je  od 7.45 do 9.30 hodin. V současné době je přihlášeno více než 70 psů z různých koutů naší republiky (např. Praha, Karlovy Vary, Olomouc). Vítězové v jednotlivých kategoriích  obdrží hodnotné ceny ve formě kvalitního krmiva Nativia, dále pak  poháry, diplomy a celkový vítěz bude zapsán na velký putovní pohár. Předsedou  poroty a čestným hostem bude tentokrát známý zpěvák Martin Maxa, Ája Charouzová, Jana Skálová a zástupci partnerů akce. S kartářkou  S Janou Skálovou  se navíc podíváme také  na horoskopy nejen pro zvířata. . Porota bude mít jako vždy  nelehký úkol. Řada pejsků se pyšní mnohdy velkými dovednostmi. Připravena je i divácká  tombola s tisícem cen. V ní jsou jak hodnotné ceny, tak i malé a vyhrává opravdu každý. 
V rámci doprovodného programu se  diváci  mohou těšit  na ukázky výcviku a precizní práce psů vycvičených  pro bezpečnostní složky, dále pak ukázky práce dětského kynologického kroužku pracujícího  při útulku Smiřice, obedience (nový sport pro psy) a tanec se psem. S Občanským sdružením pro hiporehabilitaci z Bydžovské Lhotky si budeme povídat mimo jiné o canisterapii a hlavně děti určitě mimo pejsků  uvítají i přítomnost oslíků a koz.
Každoročně se této akce účastní i Ája Charouzová, majitelka azylového domu pro psy velkých plemen. Její psi přispívají  dárcovstvím krve do krevní banky a nemalou měrou se podílí na záchraně životů dalších psích kamarádů a to nejdůležitější, dožijí svůj život oklopeni láskou paní Áji a jejího syna Honzy. A právě pro  28 pejsků, žijících v tomto domě, mohou přítomní věnovat přímo na místě granule, piškoty a spoustu dalších dobrot. 
Pro všechny soutěžící i nesoutěžící pejsky je připravena tradičně i volně přístupná překážková dráha agility.  Nebude chybět  skákací hrad pro děti, trampolína malý kolotoč i venkovní prodej  krmiva pro psy. 
Součástí Hradecké Sirius Voříškiády je také umísťovací výstava psů. Věříme, že najdeme, jako každý rok, nový domov pro několik opuštěných pejsků ze smiřického útulku a také pro dva pejsky z Azylového domu Áji Charouzové. Někteří z nich budou po celý den s námi a budou se těšit na nové páníčky. 
6. ročník  Hradecké Sirius Voříškiády moderují  opět Zdeněk Srstka a Majka Schillerová.
Akce se koná v  prostorách zastřešeného parkoviště EuroCentra. Déšť nás tedy nezaskočí.  Teple se oblečte a přijďte se podívat,co umí naši mazlíčci. Věříme, že společně s nimi strávíme  pohodový sobotní den. 
