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Tisková zpráVA



  

Kladno, 19. dubna 2011
 Výstava iqparku v nákupním centru oaza Kladno 
je k vidění už jen do konce dubna
Neobvykle hravá a zároveň poučná výstava iQparku, zábavně vzdělávacího centra z Liberce, která právě probíhá v nákupním centru OAZA Kladno, stále láká děti i dospělé. Svoji zručnost a mozkové závity si zájemci mohou procvičit na 10 interaktivních exponátech už jen do konce dubna.  
„Díky ukázkám projektu iQpark můžeme našim zákazníkům, kteří k nám chodí nejen za nákupy, ale i za zábavou, přiblížit svět vědy a výzkumu ojedinělým způsobem. Malí i velcí návštěvníci centra OAZA se zde zábavně naučnou formou dozví, jak funguje svět kolem nich. Vystavené předměty pomohou pochopit princip zákonů a dějů, které jsou součástí každodenního života,“ uvedl Viktor Honke, ředitel nákupního centra OAZA Kladno.
Zvídaví návštěvníci si na exponátech z iQparku mohou prověřit své dosud získané znalosti, postřeh i logické myšlení. U každého vystaveného předmětu z iQparku je pro zájemce uvedeno vysvětlující zadání. Nechybí ani řešení, díky němuž se dozvíte, co se mělo stát a co se na základě doporučeného postupu skutečně stalo. 

www.oazakladno.cz
Regionální nákupní centrum OAZA Kladno bylo slavnostně otevřeno v listopadu roku 2008. Nachází se v největší části města Kladna, v Kročehlavech. Na ploše 16 661 m2 nabízí zatím téměř 40 obchodů se zbožím domácích a zahraničních značek, restauraci, kavárnu, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je parkoviště s kapacitou až 640 parkovacích míst. Vlastníkem projektu je společnost CPDP Shopping Mall Kladno, a.s., člen skupiny CPDP, která v České republice působí od roku 2004. Celkem je v jejím portfoliu aktuálně 10 projektů, a to včetně projektů slovenských. Mezi projekty v České republice patří např. Myšák Gallery, Polygon House a budova T-Mobile Roztyly. Správu NC OAZA Kladno zajišťuje společnost EMCM, která v České republice spravuje řadu obchodních center, např. FUTURUM v Hradci Králové, v Kolíně a v Ostravě a mnoho dalších. 
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