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TISKOVÁ ZPRÁVA






       23. 9. 2011
FESTIVAL VÍNA „VINAŘI V PRAZE“
TUTO SOBOTU NA STŘEŠE GALERIE HARFA
Po burčáku, který byl v Galerii Harfa k ochutnání minulý víkend, se na střeše tohoto nákupního centra uskuteční již tuto sobotu Festival vína aneb Vinaři v Praze. Od 9 do 21 hodin bude možné ochutnat produkci českých a moravských vinařství.
„Kromě degustace vín, která si zákazníci budou moci samozřejmě i zakoupit v lahvi, budou na festivalu k zakoupení a ochutnání také pochutiny, které se ke konzumaci vína nejlépe hodí. Konkrétně například sýry, uzeniny, drobné pečivo a další,“ uvedla marketingová manažerka Galerie Harfa Silvie Soukalová.
www.galerieharfa.cz
Poznámka pro editory:

Galerie Harfa v pražských Vysočanech o 49 000 m2 obchodních a zábavních ploch na třech podlažích byla otevřena v listopadu 2010. Bez nadsázky ji lze nazvat obchodním centrem nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Součástí obchodního centra je také 1 600 míst k bezplatnému parkování. Střecha Galerie Harfa se od 28. dubna 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova.
Developerem a investorem projektu je C&R Developments, člen skupiny Lighthouse Group. Ten v současné době v rámci Galerie Harfa dokončil dvě desetipodlažní věže s 20 000 m2 kancelářských ploch. V následujících letech se multifunkční komplex rozšíří o další kanceláře a hotel s kongresovým centrem. Developer a investor projektu se tak významnou měrou podílí na revitalizaci území bývalého ČKD a budování Nových Vysočan. 
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