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Téma: Výročí vydání Italských listů Karla Čapka (1923 – 2013)

Autoři příspěvků:

Tereza Todorová: S Karlem Čapkem po Itálii

· Příspěvek seznámí s okolnostmi Čapkovy cesty do Itálie, s trasami, které byly zachyceny v Čapkových Italských listech, sjednotí fotografie jednotlivých míst s citáty z Čapkových fejetonů a korespondence a pomůže tak posluchačům propojit jednotlivá místa s Čapkovými poznámkami.

Pavel Pospíšil: Komparace Italského fašismu a Německého nacismu
· Přestože se v Italských listech politická situace v Itálii nijak výrazně neprojevuje, neodjel Karel Čapek do nějakého apolitického vakua. Příspěvek vychází z teorie ideologického trojúhelníku a zaměří se konkrétně na komparaci primárních ideologických fundamentů italského politického režimu B. Mussoliniho a německého nacismu A. Hitlera. Politické ovzduší, do kterého Čapek odjížděl, nám přiblíží Pavel Pospíšil.

· Petra Costenarová: Italská kulturní a umělecká scéna 20. let 20. století 
· Rok 1923 není jen rokem Čapkovy cesty do Itálie, ale také nástupem Benita Mussoliniho do čela italské politické scény. Co vůbec obsahovala kulturní a umělecká scéna Itálie tohoto období a jak se zvýšené fašistické tendence projevily v umění, přiblíží příspěvek Petry Costenarové.

Nikola Reindlová: Fejeton v žurnalistice

· Italské listy vycházely původně časopisecky v Lidových novinách. Žurnalistický žánr fejetonu – jeho prvky, pravidla a historii přiblíží absolventka žurnalistické fakulty Nikola Reindlová.
Roman Vaněk: Osobnosti Italských listů

· Karel Čapek se v Italských listech zmiňuje o celé řadě osobností italského umění a architektury, něco blíže k nim a k dopadu jejich díla na české prostředí nám poví Roman Vaněk.

