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=========================================================
                                            TISKOVÁ ZPRÁVA 

                    3. ročník Voříškiády   Hradec Králové
Již potřetí se sejdou milovníci pejsků v sobotu 10. dubna u královehradeckého Eurocentra (Interspar). Od 10ti hodin se postupně představí ti nej… voříšci různých plemen a různých váhových kategorií bez průkazu původu. O vaši přízeň se budou opět ucházet také pejskové z útulků.
Tato soutěžní výstava psů  je rozdělena do tří váhových kategorií: do 10 kg, od 10 do 25 kg, nad 25 kg. Veterinární přejímka s platným očkovacím průkazem je od 7.30 hodin. Vítězové obdrží hodnotné ceny ve formě kanadského krmiva Chicoppe, dále pak  poháry a celkový vítěz bude zapsán na putovní pohár. Předsedkyní poroty a čestným hostem bude zpěvačka a velká milovnice zvířat Petra Černocká, další hosté – Jiří Pracný, známá kartářka Jana Skálová a  zástupci partnerů akce. Hlasovat tentokrát mohou i samotní diváci, na tři  z nich bude čekat  poukázka v hodnotě 500,- Kč na nákup zboží v v prodejnách Sírius.
V rámci doprovodného programu pro všechny soutěžící i nesoutěžící pejsky je opět připravena volně přístupná   překážková dráha agility, na jejímž konci dostanou pejskové malý dárek. Tradičním hostem je Ája Charouzová, majitelka Azylového domu ,hlavně  pro větší  psy,  z Lhoty pod Libčany. Dále pak přítomní diváci uvidí ukázky výcviku záchranářských psů, tanec se psem, nebude chybět ani veterinární poradna, stánek s vitamínovými doplňky stravy pro psy a prodej potřeb pro vaše zvířecí miláčky. Jak k sobě s vašim psem patříte, jaký s ním  máte vztah – tak to vám už  vysvětlí kartářka Jana Skálová.

3. ročník Voříškiády moderují  Zdeněk Srstka a Majka Schillerová.
V případě špatného počasí se bude konat Voříškiáda v prostorách zastřešeného parkoviště Eurocentra. Déšť nás tedy nezaskočí, ale přesto bychom si přáli  oblohu bez mraků.
Přijďte se pobavit, získat řadu důležitých informací se čtyřnohými kamarády v sobotu 10. dubna od 10 do 16 hodin. 
Srdečně vás zve  firma  Sírius Hradec Králové , Eurocenter  Hradec Králové a další partneři akce.
Svého pejska můžete přihlásit na prodejnách firmy Sírius Hradec Králové  nebo v sobotu 10. dubna při veterinární přejímce. 
