TZ: Na rodinný výlet a Slavnosti brambor ještě před prvním podzimním dnem
Co: Slavnosti brambor 2014 - Ochutnejte Vysočinu
Kde: Bystřice nad Pernštejnem, Eden centrum
Kdy: 20. a 21. září 2014
Web: www.slavnostibrambor.cz
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S návratem do školy děti potěší připomenutí letních procházek na hezká místa a výlety do přírody. Eden centrum z Bystřice nad Pernštejnem bude o víkendu 20. a 21. září hostit výjimečné Slavnosti brambor, které jsou tím pravým místem pro rodinný výlet. Děti čeká na slavnostech řada kreativních aktivit, jízda traktorem nebo zemědělská olympiáda. Letošní druhý ročník Slavností brambor z Vysočiny navíc nabídne tucet bramborových jídel připravených s tou největší péčí místními kuchaři a gastronomickými kouzelníky z restaurace Borovinka v Domaníně.
Kobzole, zemská jablka, zemáky nebo erteple. Znáte tato populární nebo méně známá národní označení pro jednu a tu samou surovinu, kterou však jde upravit na desítky způsobů? Bramborové hody se budou odehrávat pod rukami kuchařů na Eden centru, které sídlí v bývalém statku rodu Mitrovských v blízkém okolí bystřického nádraží. „Jídelníček bude letos opět kombinovat sladká jídla s těmi slanými. Návštěvníci si tak přijdou na farmářské hranolky, tradiční bramborák, ale i bramborový koláč nebo bramborové noky s makem a povidly,“ uvedl za organizátory Pavel Pichler.
Pod stromy na bystřickém nádvoří se děti opět dočkají nepřeberného množství aktivit. Program pro ně opět přichystá středisko volného času Bystřice nebo milé dámy z brněnského rádia Petrov. Rodiče tak budou mít svá dítka pod dohledem, i když budou zrovna chtít sledovat kuchařskou show nebo zkoušet nejrůznější bramborové speciality. „Na slavnostech objeví talent i bramboroví sochaři. Děti zabaví také možnost připravit brambory pečené v popelu. A o tom, že bramborová medaile je také medaile se děti každého věku přesvědčí na zemědělské olympiádě,“ upřesnil Pavel Pichler. Chybět nebudou ani živá zvířátka k pohlazení.
Maskotem slavností nebude nikdo jiný než Pan Brambora, který děti zabaví řadou drobných soutěží. V dětském bramborovém koutku si s ním ti nejmenší přijdou na kreslení, hrátky s bramborovými razítky, soutěže v bramborovém modelování nebo skotačení na trampolíně. Celodenní program pak rodinám zpestří i luštění a hledání indícií v rámci již tradiční šifrovací hry.
Bystřice nad Pernštejnem se vyjímají v okolí nádherné přírody a ve vzdálenosti 24km od v baroku vzkvétajícího města Žďár nad Sázavou. Malebná Bystřice z třináctého století s dominantou kostela sv. Vavřince skýtá řadu možností k zabavení. Mezi významné památky v okolí města patří také hradní zřícenina Aueršperk, rozhledna Karasín nebo překrásný hrad Pernštejn. Na webových stránkách www.slavnostibrambor.cz naleznete veškeré podrobnosti i již zahájený předprodej vstupenek.
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