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  TISKOVÁ ZPRÁVA
              18. května 2012
Den dětí s YIT Stavo
Developerská společnost YIT Stavo zve v pátek 1. června všechny děti na oslavu. Ta bude probíhat od 12 hodin v areálu školního hřiště základní školy Mazurská na Praze 8, která se nachází v sousedství právě realizovaného projektu KOTI Troja. Oslava Dne dětí se ponese v duchu bohaté zábavy, občerstvení i naučného programu.
Děti i jejich rodiče jsou srdečně zváni v pátek 1. června v době od 12 do 18 hodin. V areálu školního hřiště základní školy Mazurská se v rámci naučného programu budou moci seznámit například s prací dobrovolných hasičů, Českého červeného kříže, a dozví se také, jak přispět k ochraně životního prostředí správným tříděním odpadu. V zábavné části nebudou chybět vystoupení tanečních a divadelních skupin, diskotéka, karaoke, školička žonglování ani oblíbené malování a obličej. Na každého návštěvníka čeká i malý dárek.

Akce se koná na adrese: ZŠ Mazurská, Svídnická 1a/559, Praha 8.
O společnosti YIT Stavo:

Společnost YIT (správná výslovnost: vajajtý) vstoupila na český trh v roce 2008, kdy akvizicí získala českou společnost Euro STAVOKONSULT. Obě společnosti působí v oboru stavebnictví řadu let – původní Euro STAVOKONSULT je na českém trhu téměř 20 let, kořeny skandinávské YIT sahají až do roku 1912. K hlavním činnostem YIT Stavo patří nejen příprava a realizace developerských projektů, ale i projektování, inženýrská činnost a projektový management.
Pod značkou YIT Domov má v České republice YIT Stavo ve svém portfoliu aktuálně čtyři projekty: KOTI Hostivař, KOTI Hájek, KOTI Troja a KOTI Victoria (KOTI znamená v překladu domov) s celkem více než 150 byty. V letošním roce k nim přibude dalších zhruba 250 bytů v různých pražských lokalitách. YIT Stavo se chce postupně zařadit mezi pětici nejsilnějších developerů na poli rezidenční výstavby v Praze. Společnost plánuje v budoucnu také expanzi do oblasti dalších segmentů developmentu v České republice, jakými jsou např. kanceláře či průmyslové nemovitosti.
Nad rámec developerské činnosti podniká mezinárodní skupina YIT v oblasti pozemního a průmyslového stavitelství, technického zabezpečení budov a jejich správy. YIT úspěšně působí ve Finsku a dalších zemích Skandinávie, v pobaltských státech, Rusku a ve střední Evropě. V roce 2011 dosáhly příjmy YIT 4,5 miliardy eur. Skupina zaměstnává cca 26.000 pracovníků. Firma, která letos slaví 100 let od svého založení, je kotovaná na burze v Helsinkách. Jako jeden z mála developerů financuje výstavbu výhradně z vlastních zdrojů.
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