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Benefice luhačovice – město zdraví a módy pomůže dětem

V sobotu 22. května 2010 se v Luhačovicích uskuteční již 9. ročník charitativního projektu nazvaného LUHAČOVICE – MĚSTO ZDRAVÍ A MÓDY. Cílem akce je především pomoci vybraným dětem a rodinám, které potřebují vylepšit svoji tíživou situaci. Naše podpora bude směřovat k handicapovaným, nemocným a opuštěným dětem.

Hlavním programem akce bude módní přehlídka, jejíž hlavním hostem bude přední česká návrhářka Jiřina Tauchmanová, dále modelky předvedou prádlo a plavky značky Playboy, představí se další čeští a slovenští návrháři a také studenti oděvních škol. Moderátorem večera bude Martin Dejdar. Program svým pěveckým vystoupením zpestří Tereza Černochová. Galavečer začne v Kulturním domě Elektra v 19.00 hodin. 

Jako doprovodný program je naplánován tradiční Tenisový turnaj osobností, který se uskuteční od 10.00 hodin na tenisových kurtech poblíž lázeňské kolonády. Jeho součástí bude také od 13.00 zábavné odpoledne spojené s autogramiádou české snowboardistky, olympioničky a patronky občanského sdružení KORUNKA LUHAČOVICE Šárky Pančochové a Ozzáka ze seriálu Comeback. Svoji techniku a práci předvedou také profesionální a dobrovolní hasiči a policisté. Do ulic Luhačovic vyjede také historická hasičská stříkačka. O zábavu a soutěže se postará se svým výjezdovým vozidlem také Radio Zlín. Ukončení odpoledního programu je naplánováno přibližně na 16.00 hodin.

Pořadatelem celé benefice je občanské sdružení KORUNKA LUHAČOVICE, jejíž zakládající členkou je ředitelka Lázeňských hotelů MIRAMARE Luhačovice Veronika Záhorská. „Každý ročník je vždy tematicky zaměřen, má konkrétní scénář a nejedná se jen o klasickou módní přehlídku. Každoročně se podaří získat podporu místních podnikatelů a vybrat pro charitativní účely nezanedbatelnou částku, kterou poté rozdělujeme podle přísných pravidel přímo potřebným lidem. Především malým dětem nebo organizacím, které se o ně svojí pílí a s velkou péčí starají,“ dodala Veronika Záhorská.

Letošní ročník odstartoval již před několika dny charitativní aukcí limitované edice oblečení, která byla určena pro české olympioniky soutěžící na zimních hrách v kanadském Vancouveru. Věci do dražby věnovala právě snowboardistka Šárka Pančochová. Během deseti dnů se celková suma za 12 kousků vyšplhala na 25.969 korun. Výtěžek sportovkyně předá osobně na galavečeru. 
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