Tisková zpráva
Letecký a Dětský den na letišti Aeroklubu Chotěboř
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V Chotěboři dne 12.5.2011

Na 25. června letošního roku připravují členové Aeroklubu Chotěboř leteckou show spojenou s pořádáním tradičního dětského dne a výročím 680. let od založení města Chotěboř. Letošní letecká show v mnohém předčí všechny předešlé ročníky. Připravuje se takový program, jaký v Chotěboři dosud nemá obdoby. Záštitu nad celou akcí převzala starostka města Chotěboř Eliška Pavlíková a hejtman Kraje Vysočina pan Jiří Běhounek. Zahájení programu  je od 10,00hod.

Z bohatého programu pro děti bude možné navštívit např. dětské zábavné koutky. V bloku Českého rozhlasu rádia Region vystoupí Jarda Hypochondr a hvězdou programu pro děti bude vystoupení Heidi Janků.

  Ve 13,30 hodin začne letová část celého dne slavnostním přestřižením pásky nové letištní řídící věže, čímž členové Aeroklubu Chotěboř zajistili, že letiště Chotěboř bude mít do budoucna důstojné stanoviště poskytování informací o letovém provozu. Jedná se o dílo členů Aeroklubu, kteří za pomoci přispění města Chotěboř, Kraje Vysočina a několika  firem věž sami vyrobili.

  Vlastní letový program bude zahájen ve 14,00 hodin Armádou ČR vystoupením roje Gripenů JAS 39C a bitevníků Alca L159 z 21. základny taktického letectva Čáslav. Po vystoupení letectva AČR se představí celá špička sportovního letectví ČR ve formě akrobacie na letounech Suchoj (SU-31, SU-29), Extra 3000, Zlin 526F, Zlin 50LS. Představí se reprezentatnti ČR v letecké akrobacii: Jan Adamec v kategorii „unlimited“, vicemistr evropy v kategorii „advance“ a mistr světa v kategorii „advance“ Petr Biskup, dále mistři  evropy Přemek Vávra a Jan Rozlivka. Vrcholným číslem bude vystoupení mistrů světa ve skupinové akrobacii a nejlepší akrobatické skupiny na světě létajících na vrtulových letadlech (mimochodem na českých Zlinech Z50LX) Flying Bulls. 
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Z dalších leteckých čísel budou k vidění takové lahůdky jako experimentální kluzák L13 Blaník s proudovým motorem, hašení požáru ze zemědělského letounu Z37 Čmelák, historický Boeing Stearmann či dvouplošník C104. Chybět nebudou ani vynikající modeláři s obřími modely,  parašutisté a ultralehké kopie letounů 1.světové války, kteří předvedou pravý letecký souboj.

V odpoledním a večerním programu se představí imitátor Václav Faltus, Monika Absolonová se svými dvěma tanečnicemi a čekání na závěrečný ohňostroj zkrátí svými vystoupeními chotěbořské kapely Dostavník a Defragment. Ohňostroj bude očekáván okolo 22. hodiny.

  Letošní program bude velice pestrý a proto by jste si již teď ve Vašich kalendářích měli určitě zarezervovat datum 25.června pro náš letecký den. Všechny informace pro Vás budeme doplňovat na internetových stránkách leteckého dne na www.airshowchotebor.cz, kde získáte podrobný plán příjezdů, informace o speciální kyvadlové dopravě a všechny důležité informace.
Aeroklub Chotěboř provozuje jedno ze čtyř veřejných letišť v Kraji Vysočina. V poslední době se jedná o letiště s nejhustším provozem v rámci Kraje Vysočina. Aeroklub má bohatou tradici a byl založen v roce 1945 a je občanským sdružením provozovaným aktivisticky svými členy, kteří se tak snaží rozšířit povědomí o leteckém sportu v řadách široké veřejnosti a hlavně mládeže v daném regionu.   
PR servis Aeroklubu Chotěboř
Halina Němcová

Agentura Step-d,s.r.o.

mobil:+ 420 603 811 269

www.step-d.cz
halina.nemcova@quick.cz
