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                                              TISKOVÁ ZPRÁVA

        Den s integrovaným záchranným systémem 
Parkoviště před pardubickým hypermarketem Globus bude v sobotu 15. října patřit složkám integrovaného záchranného systému a dalším  partnerům akce. Od 10 hodin začíná moderovaný program představením řady technického vybavení  a ukázkami práce všech záchranářů. Nebudou chybět ani soutěže pro děti a pro dospělé.
Policie ČR – krajské ředitelství  Pardubického kraje bude mimo jiné prezentovat vozidlo PČR  „Mobilní kontaktní a koordinační centrum“, specializované vozidlo cizinecké policie, dále pak práci pořádkové policie, výzbroj výstroj, motorku, auta a radar.

Děti po vyplnění dopravních a cyklistických testů  a v rámci dalších soutěží budou dostávat řadu dárků a budou také  zařazeny do slosování o pěknou koloběžku, stolní hru,  puzzle, sadu autíček a plyšáka. 
Zdravotnická záchranná služba Pardubického kraje bude zastoupena sanitním vozem. Se zdravotníky si budeme mimo jiné  nacvičovat první pomoc, diváci si mohou  nechat také změřit tlak.
Městská policie Pardubice představí kromě techniky, výstroje a výzbroje také své budoucí nové pomocníky, štěňata určená k výcviku. Zajímavá bude jistě i poradna ohledně výcviku a odchytů psů.  Mezi diváky zavítá i  jízdní policie.
Hasičský záchranný sbor Pardubického kraje se bude prezentovat ukázkami hasičské techniky a prací hasičů. V akci bude  také speciální hasící a řezací zařízení Kobra, dále pak lezci – ti se  budou slaňovat z budovy Globusu. Divácky atraktivní bude jistě i prohlídka automobilového žebříku Magirus  a vozidla Mercedes stejně tak, jako kontejner nouzového přežití. V něm budou děti spolu s hasiči plnit jeden ze soutěžních úkolů a zároveň se podívají na  videoprojekci.
Veterán klub Pardubice  přiveze ke Globusu kromě historických vojenských vozidel také sanitní a policejní vozy z 50. a 60 let 20. století. Přítomní si mohou  prohlédnout také zřejmě jediný  dobový dochovaný sanitní vůz, který byl součástí  natáčení známého televizního seriálu Sanitka.
Po celý den bude k dispozici velice zajímavý otáčivý simulátor nárazu. Ti, kteří najdou odvahu a vyzkouší si ho, budou zvláště v nadcházejících podzimních a zimních měsících dávat při jízdě autem určitě nohu z plynu. 

Diváci  uvidí v 15 hodin perfektní součinnost všech složek integrovaného záchranného systému Pardubického kraje  v rámci simulované dopravní nehody a následného uhašení hořícího auta. 
Úplný závěr bohatého programu bude patřit Záchranné brigádě kynologů Pardubického kraje. Brigáda  představí svoji práci s čtyřnohými kolegy.

Ne nadarmo se říká, že opakování je matka moudrosti. V této oblasti to platí dvojnásob. Pomoci druhým v krizových situacích by měl umět opravdu každý. Tato celodenní akce na parkovišti  před pardubickým Globusem od 10 do 16 hodin není proto  jenom o zábavě, ale především  díky vstřícnosti všech partnerů hlavně o prevenci. A té není nikdy dost. Těšíme se na vás.
Celý program  moderuje Majka Schillerová.

