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                                                     Tisková zpráva

          Píseň o  Bernadettě  v kostele ve Vysokém Chvojně
Kostel sv. Gotharda ve Vysokém Chvojně bude v sobotu 15. října místem dvou výjimečných kulturních zážitků. Od 13,30 a od 16.30 hodin se přijeďte podívat na divadelní kompozici slavného románu Franze Werfla Píseň o Bernadettě.  Obě představení  se konají za laskavého souhlasu Biskupství královéhradeckého a výtěžek ze vstupného bude předán Farnímu úřadu Holice v Čechách na opravu kostela sv. Gotharda.
V roli Bernadetty se představí absolventka DAMU Praha Anna Suchánková, dále pak  herci  Alfred Strejček a František Kreuzmann. Na varhany a na klavír doprovází Jakub Pospíšil.
Hlavním partnerem  obou představení je firma J&T Real Estate, partnery  město Holice, obec Chvojenec a Lesní družstvo Vysoké Chvojno.
Franz Werfl, německý spisovatel narozený v Praze, je autorem slavného románu PÍSEŇ O BERNADETTĚ, ve kterém je zpracován příběh dívky, které se zjevila Panna Maria. Lurdský zázrak, jak je toto zjevení nazýváno, k sobě  ve své době soustředil velkou pozornost zvláště proto, že na místě zjevení se Matky Boží, vytryskl pramen léčivé vody. Vše, co se dělo kolem této události je až s detektivní autentičností a dramatičností vyprávěno autorem, který tímto románem vzdává velký hold mariánskému kultu.  Svědectví je o to cennější, že je přináší spisovatel, jehož vyznáním není křesťanství ale židovská víra.
Divadelní zpracování je dílem Františka Kreuzmanna a Jaromíra Staňka, který je také režisérem představení. Premiéra se uskutečnila v Praze, v kostele sv. Vavřince na Malé Straně v roce 2008 a setkala se s mimořádným zájmem veřejnosti.
