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TISKOVÁ ZPRÁVA






       16. 9. 2011
FARMÁŘSKÉ TRHY SE VRACÍ DO GALERIE HARFA
Po letní pauze zahajuje Galerie Harfa další sezónu farmářských trhů. 20 stánků nabídne v sobotu 17. září 2011 od 9 do 15 hodin typicky farmářský sortiment jako je ovoce, zelenina, uzeniny, pečivo, mléčné výrobky, sýry, vejce med, houby, koření a další. 
„Abychom zákazníkům vyšli vstříc, přestěhovali jsme farmářské trhy ze střechy k hlavnímu vchodu do našeho nákupního centra v Ocelářské ulici,“ uvedla marketingová manažerka Galerie Harfa Silvie Soukalová. 
www.galerieharfa.cz
Poznámka pro editory:

Galerie Harfa v pražských Vysočanech o 49 000 m2 obchodních a zábavních ploch na třech podlažích byla otevřena v listopadu 2010. Bez nadsázky ji lze nazvat obchodním centrem nové generace. Jedním z výjimečných rysů je propojení se sousední O2 arenou, patřící mezi nejmodernější komplexy tohoto typu v Evropě. Ve 160 obchodech Galerie Harfa zákazníci nejen nakoupí, ale také žijí zábavou, sportem a módou. Součástí obchodního centra je také 1 600 míst k bezplatnému parkování. Střecha Galerie Harfa se od 28. dubna 2011 pyšní DinoParkem, který je jediný v Praze a do hlavního města přináší ověřený koncept zábavy a vzdělávání známý z Plzně, Ostravy a Vyškova.
Developerem a investorem projektu je C&R Developments, člen skupiny Lighthouse Group. Ten v současné době v rámci Galerie Harfa dokončil dvě desetipodlažní věže s 20 000 m2 kancelářských ploch. V následujících letech se multifunkční komplex rozšíří o další kanceláře a hotel s kongresovým centrem. Developer a investor projektu se tak významnou měrou podílí na revitalizaci území bývalého ČKD a budování Nových Vysočan. 
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