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   Pardubice, 20. října 2011
nočním nakupováním v afi paláci provede petr vondráček 
Již tento pátek 21. října 2011 od 21 do 24 hodin budou mít zákazníci AFI Paláce jedinečnou příležitost zjistit, jaké to je nakupovat v noci. Nebude to ale obyčejné nakupování. Nocí plnou zajímavých doprovodných programů a atraktivních slev z aktuálního sortimentu AFI Paláce provede známý herec, hudebník a moderátor Petr Vondráček. AFI Palác se promění v jazzový klub s přehlídkovým molem a koktejlovým barem. Nakupování zpříjemní také vystoupení jazzové kapely Puzzle Jazz a módní přehlídka za účasti vítězek České Miss a oblíbených modelek Ivety Lutovské a Elišky Bučkové.
„Noční nakupování je velmi oblíbené po celém světě a v Pardubicích se uskuteční úplně poprvé. Doufáme, že si lidé z Pardubic a okolí tuto jedinečnou akci užijí a že jim alespoň na pár hodin pomůže zapomenout na typicky sychravé podzimní počasí. Pokud se noční nakupování bude líbit, rádi s z něj uděláme každoroční tradici,“ uvedla marketingová manažerka AFI Paláce Zuzana Kubíčková. 
Pro tuto noc je pro zákazníky připravena celá řada slev ve většině obchodů, zajímavých akcí a ochutnávek. Návštěvníky naladí jazzová kapela Puzzle Jazz a nové módní kolekce předvedou modelky Eliška Bučková a Iveta Lutovská, která se dokonce v Pardubicích nedávno vdala. Na své si přijdou i milovníci koktejlů, hudby a tance. 
Protože se noční nakupování uskuteční v pátek, mohou se návštěvníci AFI Paláce zastavit na koktejl či sklenku sektu a dál pokračovat v páteční zábavě v klubu nebo na diskotéce.

www.palacpardubice.cz
AFI Palác, jediné nákupní centrum v Pardubicích a okolí, byl slavnostně otevřen v listopadu roku 2008. Nachází se v centru města Pardubic, na Masarykově náměstí. Na ploše 20 000 m2 nabízí více než 100 obchodů se zbožím renomovaných domácích i světových značek, multikino Cinema City s 8 sály, restaurace, kavárny, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je také podzemní parkoviště s kapacitou 542 parkovacích míst.
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