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=========================================================

Rábské posvícení za dveřmi 

Zastupitelé obce Ráby  a Sbor dobrovolných hasičů Ráby vás zvou tuto sobotu 1. září na tradiční Rábské posvícení. 
Posvícenské odpoledne začne ve 15 hodin programem pro děti. Čeká je několik soutěžních disciplin. Po jejich splnění dostanou spoustu sladkostí a ze všech soutěžících bude vylosována  hlavní výhra. Tou bude velký posvícenský koláč. Mistr ČR v barmanství Petr Hurta  ukáže, že titul mu rozhodně patří. Kromě svého vystoupení,  barmanské show, namíchá pr
Posvícenské veselí by nebylo tím pravým, pokud by si to nerozdali tradičně na zelené louce domácí  „fotbalisté“ – svobodní proti ženatým.  Jaké by to bylo posvícení bez dozlatova propečené husičky. Ta bude čekat  včetně zelí a knedlíků na vítězný tým.  Ani děti nepřijdou zkrátka. Na vítězný fotbalový tým čeká plná mísa posvícenských řízečků. Nebudou chybět ani další soutěže, např. pojídání posvícenských koláčků s překvapením, soutěže pro správné chlapy  a další. V 19 hodin  bude hrát známé hity   k tanci i k poslechu Ruda Dvořák s hosty. 
Po celé odpoledne je pro děti zajištěno malování na obličej a dále  zdarma skákací hrad a trampolína. Připraveno je také pestré občerstvení – grilované kýty, párky v rohlíku, klobásky, utopenci,  posvícenské koláčky, cukrová vata, popcorn,  a řada dalších dobrot. Třešničkou na posvícenském dortu pak bude ve 22 hodin závěrečný ohňostroj. Celým programem provází Majka Schillerová.  
Vše je připraveno, teď už jen přání dobrého  počasí  bez deště.  Těšíme se, že se společně dobře pobavíme a nastartujeme také zdárně nový školní rok.    
V neděli  2. září v 15 hodin proběhne v místní kapli Sv. Jana Nepomuckého Mše svatá.                                                                                 

