Úvodní koncert  8. festivalového cyklu souboru Musica Florea je věnován vlivu italských skladatelů období baroka na hudbu v Čechách a zejména v Praze. Promítl se výrazně do stylu díla „českého Vivaldiho“ Antonína Reichenauera (cca 1694 -1730). Jeho instrumentální koncerty a sonáty jsou ojedinělým příkladem tvorby pro sólové nástroje v českých zemích té doby. Najdeme je právě na programu zmíněného koncertu.
Musica Florea je jedním z prvních novodobých interpretů Reichenauerova díla. Soubor k němu přivedla spolupráce s muzikologem Václavem Kapsou. O nahrávku Reichenauerových skladeb projevil zájem Český Rozhlas a její realizace proběhne v následujících dnech.
         Antonín Reichenauer se poprvé objevuje v dobových materiálech v roce 1722  jako regenschori v dominikánském kostele sv. Maří Magdaleny na pražské Malé Straně. O rok později vstoupil do služeb hraběte Morzina a poté hraběte Černína, za nímž odešel do Jindřichova Hradce. Zde se stal členem dvorní kapely a varhaníkem farního kostela. Jeho chrámové i instrumentální skladby – mše, moteta, ofertoria, litanie – se dochovaly v mnoha českých archivech a na kostelních kůrech, stejně jako v Německu nebo v Polsku, což svědčí o jejich dobové oblíbenosti. Reichenauerovy orchestrální kompozice včetně instrumentálních koncertů pro různé nástrojové obsazení byly zřejmě určeny pro provedení v kapelách, v nichž skladatel působil, jejich interpretace je však doložena i u šlechtických dvorů v Drážďanech nebo Darmstadtu. 
Koncert „Český Vivaldi“ Antonín Reichenauer se koná 4. února 2010 v 19.30 hod. v Českém muzeu hudby. Jeho premiéra se uskuteční již 3. 2. v  19.30 v Galerii Umění v Karlových Varech. Jako sólistka vystoupí německá hobojistka Luise Haugk.
